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RÉUNION DU 4 mars 2015 
 

 
 

PROCÈS-VERBAL 
18h45 

 
 
 

1. Ouverture de la réunion et mots de bienvenue. 
Présents : Diana Stralberg, Christophe Nayet, Sylvie Dassylva, Jean-
Daniel, Frederick Sévigny, Sonia Longpré, Jennifer Minsos, Natalie 
Tymchuk, Corrine Rondeau, Yannick Vienne, Ibrahim Karidio, Ladane 
Souldan, Dadé Kelly 
Absents : Marie-Claire Girard, Lowe Anta 
  

2. Adoption de l’ordre du jour  
Proposé par Jean-Daniel, appuyé par Christophe 
 

3. Adoption du procès-verbal 
Amendement du point 4 : M. Ibrahim a participer au comité Adhoc sur 
l’intégration des minorité. Le comité vit plusieurs défis, il espère plus de 
transparence de la part du CSCN. Il semble y avoir des tensions et des 
inquiétudes. 
 
Proposé par Jean-Daniel, appuyé par Natalie 
 

4. Mot du président 
Réunion avec le « comité des amis de la francophonie » : que faire avec 
Vision 20/20, jumelage avec Maurice-Lavallée. Faut-il attendre le CSCN 
pour mettre des choses en place? Le comité se plaint de la non visibilité 
des actions. 
 
Une lettre officielle sera être envoyée au CSCN exprimant notre 
mécontentement sur la lenteur des actions. C’est à notre tour ! Avant 
d’ouvrir de nouvelle école, est-ce possible de s’occuper des écoles 
existantes? En particulier des écoles publiques. 
 

5. Rapport de l’élève 
Cours de leadership est un excellent cours pour devenir des ambassadeurs 
de la francophonie. Les élèves s’impliquent de plus en plus au niveau de 
l’esprit d’école 
M. Thomas Pomerleau s’impliquent beaucoup avec les 10-12e, il y a de 
plus en plus d’activités 



Les activités de la St-Valentin ont été aussi plus appréciées 
Les activités sont simples, qui n’empiètent pas sur les cours mais les 
élèves sont plus impliqués que par les années passées 
Les élèves soulignent l’implication de Mme Habone et Mme Adane et la 
flexibilité de M. Jean-Daniel 
 

6. Rapport de l’enseignant 
2e secondaire à débuté au début février 
Congrès des enseignants, une bonne façon de se resourcer 
Les bulletins s’en viennent 
Les équipes sportives vont bien 
 

7. Rapport du directeur 
La nouvelle cuisinière pour nos petits déjeuners et la cafétéria est Mme 
Roselynn Leclercq. Nous espérons pouvoir débuter les petits déjeuners 
avant le congé de mars. Les services de cafétéria aux dîners reprendront en 
avril 2015. 
Mars est le mois des bulletins pour les élèves de maternelle à 9e année.  
Les 10e à 12e reçoivent un mini bulletin.  Contrairement aux procédures 
antérieures, les bulletins des élèves de 7e à 12e année ne seront postés qu’à 
la fin de l’année. Les bulletins de novembre et de mars seront remis aux 
élèves mais pas postés.  C’est une question de finance ET d’efficacité. Les 
notes des élèves sont toujours disponible ne ligne. 
Les rencontres auront lieu en une soirée, soit le jeudi 26 mars entre 16h et 
20h30. Ceci cause des problèmes pour les parents. Une soirée, c’est court.  
C’est pourquoi l’année prochaine, une avant midi sera ajoutée pour les 
entrevues de parents. 
Les sondages TTFM ont été administrés aux élèves de 4e à 12e année et 
aux enseignants. 
Le format des visites des 6e des autres écoles a changé cette année.  Le 
directeur de l’école a décidé que c’était beaucoup de préparation et de 
dérangement  pour les enseignants et les autres écoles catholiques du 
conseil scolaire pour les résultats obtenus. Seulement les 6e de l’école À la 
Découverte viendront visiter notre école  le 17 mars en avant midi. 
Notre programme de GFGS a repris sur une bonne note avec l’arrivée de 
Mme Mélanie Springs. Nous avons maintenant une dizaine de jumelage et 
d’autres sont en vue.  
Je présente la mise à jour au sujet de notre classe d’élève avec des besoins 
particuliers. 
Deux activités majeures pour marquées le mois de l’histoire des noirs ont 
été organisé par le CAE; visite d’un compteur Africain pour nos élèves de 
7-8-9 et une activité après l’école À LA RENCONTRE DE NOS 
MODÈLES. Les TV d’annonces ont passé en boucle des informations au 
sujet de l’impact positives des canadiens noirs sur notre société. 
L’ACFA régional, en collaboration avec l’école, fera une levée de drapeau 
officielle le vendredi 6 mars.  Plusieurs dignitaires et nos élèves de 10-11-
12 et ceux de Maurice-Lavallée y participeront au gymnase à 10h20. 



Plusieurs spectacles seront présentés  durant les semaines de la 
francophonie; LA JOIE DE VIVRE, ÇA NOUS RASSEMBLE! 
Spectacle Roger Dallaire, Pièce de théâtre au Campus Saint-Jean, Pièce de 
théâtre de l’Unithéâtre. 
 

8. Affaires courantes 
8.1 Visite de Mme Sylvie 
Présentation d’un nouveau programme  pour les 4-5-6e pour 2015-2016, 
sur le même principe des sports-études de d’autres écoles. Programme 
SAVAIT : sport, art, vie saine, info/techno 
 
A) Art-bricolage : développer motricité fine 
B) Sports et jeux : améliorer habiletés physique 
C) Vie saine (santé) : focus sur l’alimentation, se faire un bon lunch. 

Santé mentale et physique. Possibilité de bénévolat 
D) Technologies et informatique : utilisation de tablette et d’ordinateur. 

Programme Fondement en carrière et technologie du ministère 
 
Tous les élèves seraient mélangés pour une activité par semaine durant 
1h30, donc une dizaine de leçons durant l’année 
 
Améliorer la collaboration, être un citoyen engagé 
Ceci impliquerait d’enlever les cours d’espagnol 
 
8.2 Petits déjeuners 
Voir rapport du directeur 
8.3 Jumelage avec Maurice-Lavallée 
Voir le rapport du président 
 

9. Fermeture de l’assemblée. 
Levée 20h32 proposé par Jean-Daniel, appuyé par Natalie 
Prochaine rencontre 8 avril 
 
 

 


